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SETUP

TV

OSD Language

General

Carga Carregar Charge
ES Carga mediante el adaptador de 

alimentación de CA 

PT-BR Carregar usando o adaptador 
de energia CA

EN Charge through the AC power 
adapter

ES Para reemplazar la batería, siga 
los siguientes pasos:

PT-BR Para substituir a bateria, faça o 
seguinte:

EN To replace the battery, do the 
following:

ES Luz roja encendida: carga de energía en curso 
Luz roja apagada: carga de energía completa 

 Nota: Recargue el dispositivo al menos 
cada dos meses.

PT-BR Luz vermelha acesa: carregando 
 Luz vermelha apagada: carga completa  

 Nota: Recarregue o dispositivo a cada dois 
meses, no mínimo.

EN Red light on: Power charging ongoing 
Red light off: Power charging complete 

 Note: Recharge the device at least 
every two months. 

ES Mueva el control deslizante para encender o 
apagar e ingresar al modo de carga.

 Pulse SOURCE varias veces para cambiar al 
modo DVD, TV o USB.

PT-BR Mova o controle deslizante de energia para ligar/
desligar e entrar no modo de carregamento.

 PressioneSOURCE repetidamente para trocar 
para o modo DVD, TV ou USB.

ES Para seleccionar el idioma de las 
instrucciones en pantalla, haga lo 
siguiente:

PT-BR Para selecionar o idioma das 
instruções na tela:

EN To select the language of 
onscreen instructions, do the 
following:

ES Carga mediante el adaptador 
del automóvil 

PT-BR Carregar usando o adaptador 
para carros 

EN Charge through the car adapter

Encendido/apagado Botão liga/desliga Switch on/ off Selección de idiomas Selecionar idiomas Select languages

TV

SETUP

TV

TV

Auto Search

OPTIONS

SETUP

STOP

PREV NEXT

L

R

VIDEO IN

ES Pulse  /OK para iniciar, pausar o reanudar la 
reproducción. 
Para detener la reproducción, pulse STOP dos 
veces o cambie a otro modo. 
Durante la reproducción, pulse OPTIONS para 
visualizar el menú de opciones.

PT-BR Pressione  /OK para iniciar, pausar ou 
continuar a reprodução. 
Para interromper a reprodução, pressione 
STOP duas vezes ou alterne para outro modo. 
Durante a reprodução, pressione OPTIONS 
para exibir o menu de opções.

EN Press  to start, pause, or resume play. To 
stop play, press STOP  twice or switch to 
other modes.  
During play, press OPTIONS to show the 
options menu. 

ES En el control remoto, pulse 
SUBTITLE y AUDIO varias veces 
para seleccionar los idiomas de 
reproducción del disco.

PT-BR No controle remoto, pressione 
SUBTITLE repetidamente e 
AUDIO para selecionar os 
idiomas de reprodução do disco.

EN On the remote control, 
repeatedly press SUBTITLE and 
AUDIO to select languages for 
disc play.

ES Conecte el dispositivo a un 
televisor para ver la reproducción 
del disco en la pantalla.

PT-BR Conecte o aparelho a uma TV 
para assistir à reprodução do 
disco na tela da TV.

EN Connect to a TV to watch disc 
play on the TV screen. 

ES La primera vez que cambie al 
modo TV, busque los canales de 
televisión disponibles. 
Pulse SETUP y seleccione TV 
> [Auto search] (Búsqueda 
automática). Para seleccionar un 
canal, pulse  /  varias veces o 
pulse los botones numéricos del 
control de remoto.

PT-BR Ao alternar para o modo TV pela 
primeira vez, pesquise os canais 
disponíveis da TV. 
Pressione SETUP e selecione 
TV > [Auto search](Pesquisa 
automática). Para selecionar um 
canal, pressione repetidamente  
/  ou pressione os botões de 
dígito no controle remoto.

EN The first time you switch to the 
TV mode, search for available 
TV channels. Press SETUP and 
select [TV] > [Auto search]. 
To select a channel, repeatedly 
press  /  or press the digit 
buttons on the remote control.  

Ayuda Ajuda Help

ES Visite www.philips.com/support para descargar el manual del 
usuario y encontrar consejos para la solución de problemas.

PT-BR Acesse www.philips.com/support para fazer download do manual 
do usuário e encontrar dicas sobre solução de problemas.

EN Visit www.philips.com/support to download the user manual 
and find troubleshooting tips. EN Push the power slider to switch on, or switch 

off and enter the charging mode.  
Press SOURCE repeatedly to switch to the 
DVD, TV, USB mode.

 Español
Nota

 • Las especificaciones están sujetas a cambio sin previo aviso.

Unidad principal
• Adaptador de alimentación de CA: ASCU12E-090080
• Fuente de alimentación

• Entrada: 100 - 240V~ 50/60 Hz
• Salida: CC 9 V  0,8 A

• Consumo de energía: 9 W
• Rango de temperatura de funcionamiento: 0 - 45 °C
Disco
• DVD, DVD de video, VCD/SVCD, CD de audio
• DVD+R/+RW, DVD-R/-RW, DVD+R/-R DL (doble capa) 
• CD-R/CD-RW, archivos multimedia MP3, archivos JPEG
Formatos de archivo
• Video: .avi, .divx, .mp4, xvid
• Audio: .mp3
• Imagen: .jpg, .jpeg
USB
• Compatibilidad: USB (2.0) de alta velocidad
• Estándar compatible: UMS (clase de almacenamiento masivo USB)
• Sistema de archivos: FAT16, FAT32
• Cantidad máxima de álbumes/carpetas: 131
• Cantidad máxima de pistas / títulos: 648

 Português
Nota

 • As especificações estão sujeitas a alterações sem aviso prévio.

Unidade principal
• Adaptador de energia CA: ASCU12E-090080
• Fonte de alimentação

• Entrada: 100-240V~, 50Hz/ 60Hz
• Saída: DC 9V  0,8A

• Consumo de energia: 9 W
• Intervalo de temperatura de operação: 0 - 45 °C

Disco
• DVD, DVD-Vídeo, VCD/SVCD, Áudio CD
• DVD+R/+RW, DVD-R/-RW, DVD+R/-R DL (Camada dupla) 
• CD-R/CD-RW, mídia MP3, arquivos JPEG
Formato de arquivo
• Vídeo: .avi, .divx, .mp4, xvid
• Áudio: .mp3
• Imagem: .jpg, .jpeg
USB
• Compatibilidade: USB de alta velocidade (2.0)
• Suporte de classe: UMS (classe de armazenamento em massa USB)
• Sistema de arquivos: FAT16, FAT32
• Número máximo de álbuns/pastas:131
• Número máximo de faixas/títulos: 648

 English

Note

 • Specifications are subject to change without notice

Main unit
• AC Power adaptor: ASCU12E-090080
• Power supply

• Input: 100-240V~, 50Hz/ 60Hz
• Output: DC 9V  0.8A

• Power consumption: 9 W
• Operating temperature range: 0 - 45 °C
Disc
• DVD, DVD-Video, VCD/SVCD, Audio CD
• DVD+R/+RW, DVD-R/-RW, DVD+R/-R DL (Dual Layer) 
• CD-R/CD-RW, MP3 media, JPEG files
File format
• Video: .avi, .divx, .mp4, xvid
• Audio: .mp3
• Picture: .jpg, .jpeg
USB
• Compatibility: Hi-Speed USB (2.0)
• Class support: USB Mass Storage Class (UMS)
• File system: FAT16, FAT32
• Maximum number of albums/folders: 131
• Maximum number of tracks/titles: 648

Siempre ahí para ayudarle

(no incluidos)
(não incluídos)
(not include)
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Cuidados com o meio ambiente
Reciclagem do produto e da bateria interna
O produto foi desenvolvido e fabricado com materiais e componentes de alta qualidade, 
que podem ser reciclados e reutilizados. 
Nunca descarte o produto com o lixo doméstico. Informe-se sobre as normas locais da 
coleta separada de produtos eletroeletrônicos e pilhas. 
O descarte correto desses produtos ajuda a evitar a poluição do meio ambiente e danos 
à saúde.
Acesse www.recycle.philips.com para obter mais informações sobre o centro de 
reciclagem mais próximo.

Cuidado

 • A remoção da bateria interna anulará a garantia e poderá destruir o produto.

 
Informações ambientais
Todas as embalagens desnecessárias foram eliminadas. Procuramos facilitar a separação 
do material da embalagem em três categorias: papelão (caixa), espuma de poliestireno 
(proteção) e polietileno (sacos, folhas protetoras de espuma). 
O sistema consiste em materiais que poderão ser reciclados se forem reutilizados por 
uma empresa especializada. Observe a legislação local referente ao descarte de material 
de embalagem, pilhas descarregadas e equipamentos velhos.
Sempre leve o produto a um profissional para remover a bateria interna. (Fig A)
 

Direitos autorais
Este produto contém tecnologia de proteção contra 
cópia, que está protegida por patentes americanas e 
por outros direitos de propriedade intelectual da Rovi Corporation. A engenharia reversa 
e a desmontagem são proibidas. 
 
Fabricado sob licença da Dolby Laboratories.
Dolby e o símbolo de “D Duplo” são marcas comerciais da Dolby Laboratories.
 
SOBRE OS VÍDEOS DIVX: DivX® é um formato de vídeo digital 
criado por DivX, Inc, uma empresa subsidiária da Rovi Corporation. 
Este produto é um dispositivo oficial DivX Certified® que pode reproduzir vídeos DivX. 
Acesse divx.com para obter mais informações e ferramentas de software e converter 
arquivos em vídeos DivX.
SOBRE DIVX VIDEO-ON-DEMAND: este dispositivo DivX Certified® deve ser 
registrado para reproduzir filmes DivX Video-on-Demand (VOD) adquiridos. Para obter 
o código de registro, localize a seção DivX VOD no menu de configuração do dispositivo. 
Acesse vod.divx.com para obter mais informações sobre como fazer o registro.

Garantia
• Não tente reparar o produto, pois isso pode danificá-lo e invalidar sua garantia.
• Apenas usa o aparelho e os acessórios conforme as especificações do fabricante. 

O símbolo de advertência impresso na parte posterior o produto indica risco de 
choque elétrico.

• Nunca remova a tampa do produto. Sempre entre em contato com a Central de 
Atendimento ao Cliente para serviços ou reparos.

• Qualquer operação expressamente proibida neste manual ou qualquer ajuste 
ou procedimento de montagem não recomendado ou autorizado neste manual 
também anularão a garantia.

English

Safety and notice
Read and understand all instructions before you use this product. If damage is caused by 
failure to follow the instructions, the warranty does not apply.

Safety
Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.
Use only power supplies listed in the user manual.
The product shall not be exposed to dripping or splashing. 
Do not place any sources of danger on the product (e.g. liquid filled objects, lighted 
candles). 
Batteries (battery pack or batteries installed) shall not be exposed to excessive heat such 
as sunshine, fire or the like.
Danger of explosion if battery is incorrectly replaced. Replace only with the same or 
equivalent type.
Where the plug of the Direct Plug-in Adapter is used as the disconnect device, the 
disconnect device shall remain readily operable.
Risk of swallowing batteries!
• The product or remote control may contain a button cell battery, which is possible 

Español

Advertencias y seguridad
Lea y comprenda todas las instrucciones antes de utilizar este producto. La garantía no 
cubre los daños derivados del incumplimiento de las instrucciones.

Seguridad
Utilice sólo los accesorios que especifica el fabricante.
Utilice solo las fuentes de alimentación que se indican en el manual del usuario.
No exponga el producto a goteos ni salpicaduras. 
No coloque sobre la unidad objetos que puedan dañar el producto (por ejemplo, 
objetos que contengan líquidos o velas encendidas). 
Las baterías (paquete de baterías o baterías instaladas) no deben exponerse a calor 
excesivo como luz del sol, fuego o fuentes similares.
Hay riesgo de explosión si las pilas se reemplazan por otras de tipo incorrecto. 
Reemplace las pilas por otras del mismo tipo o similar.
Si el enchufe del adaptador de la conexión directa de la toma de corriente funciona 
como dispositivo de desconexión, debe estar siempre en un lugar accesible.
Riesgo de deglución de baterías
• El producto o el control remoto pueden contener una batería de botón, la cual 

se podría ingerir. Siempre mantenga las baterías lejos del alcance de los niños. En 
caso de ingestión la batería podría causar lesiones graves o la muerte. Puede haber 
quemaduras internas graves en un plazo de dos horas tras la ingestión.

• Si sospecha que una batería se ha ingerido o introducido en cualquier parte del 
cuerpo, consulte inmediatamente a un médico.

• Al cambiar las baterías, mantenga siempre las baterías nuevas y usadas lejos del 
alcance de los niños. Verifique que el compartimiento de la batería esté bien 
cerrado luego de reemplazar la batería.

• Si el compartimiento de la batería no puede cerrarse, discontinúe el uso del 
producto. Manténgalo lejos del alcance de los niños y comuníquese con el 
fabricante.

 
Advertencia

 • No extraiga la cubierta de la unidad. 
 • No lubrique ninguna pieza de esta unidad.
 • No coloque el producto sobre otro equipo eléctrico.
 • No exponga el producto de forma directa a la luz solar, el calor ni las llamas. 
 • Nunca mire directamente el láser que está dentro de este producto. 
 • Recuerde tener siempre un fácil acceso al cable de alimentación, al enchufe o al adaptador para 

desconectar el producto de la corriente.

Cumplimiento
El artefacto exhibe esta etiqueta:

Nota

 • La placa de identificación está ubicada en la parte inferior del producto.

Cuidado del medio ambiente
Reciclaje del producto y de la batería incorporada
Este producto ha sido diseñado y fabricado con materiales y componentes de alta calidad 
que pueden reciclarse y reutilizarse. 
Nunca deseche el producto con el resto de la basura doméstica. Infórmese sobre 
las normas locales sobre la recolección selectiva de baterías y productos eléctricos y 
electrónicos. 
La eliminación correcta de este tipo de productos ayuda a evitar consecuencias 
potencialmente negativas para el medio ambiente y la salud humana.
Visite www.recycle.philips.com para obtener más información sobre los centros de 
reciclaje de su zona.

Precaución

 • La extracción de la batería incorporada anula la garantía y puede estropear el producto.

 
Información medioambiental
Se han suprimido todos los embalajes innecesarios. Nos hemos esforzado por lograr que 
el embalaje sea fácil de separar en tres materiales: cartón (caja), espuma de poliestireno 
(corcho) y polietileno (bolsas, lámina de espuma protectora). 
El sistema se compone de materiales reciclables que pueden volver a utilizarse si los 
desarma una empresa especializada. Siga las normas locales de eliminación de materiales 
de embalaje y equipos antiguos.
La batería interna debe ser extraída por un profesional. (Fig A)
 

Derechos de propiedad intelectual
Este producto ofrece tecnología de protección contra copias protegida por patentes de 
Estados Unidos y otros derechos de propiedad intelectual de Rovi Corporation. Queda 

prohibido realizar tareas de ingeniería inversa y 
desarmar el producto. 
 
Fabricado en virtud de una licencia de Dolby 
Laboratories.
Dolby y el símbolo de doble D son marcas comerciales de Dolby 
Laboratories.
 
SOBRE VIDEO DIVX: DivX® es un formato de video digital creado 
por DivX, Inc, una subsidiaria de Rovi Corporation. Este es un dispositivo certificado 
oficialmente por DivX Certified® que reproduce videos DivX. Para obtener más 
información sobre DivX y acceder a las herramientas de software disponibles para 
convertir archivos al formato de video DivX, visite divx.com.
ACERCA DE DIVX VIDEO-ON-DEMAND: este dispositivo DivX Certified® debe estar 
registrado para poder reproducir películas DivX Video-on-Demand (VOD). Para obtener 
el código de registro, consulte la sección DivX VOD en el menú de configuración de 
su dispositivo. Ingrese en vod.divx.com para obtener más información sobre cómo 
completar el proceso de registro.

Garantía
• Nunca intente reparar el producto, esto podría llevar a situaciones de riesgo de 

lesiones, daños al producto y nulidad de la garantía.
• Utilice el producto y los accesorios únicamente con el propósito para el que fueron 

diseñados por el fabricante. El signo de precaución impreso en la parte trasera del 
reproductor indica que existen riesgos de descarga eléctrica.

• No quite nunca la carcasa del producto. Comuníquese siempre con el servicio al 
cliente para efectuar mantenimiento o reparaciones.

• Toda operación prohibida de manera expresa en este manual y cualquier ajuste o 
procedimiento de montaje no recomendado ni autorizado en este manual anularán 
la validez de la garantía.

Português

Segurança e avisos
Leia atentamente todas as instruções antes de usar o produto. Caso ocorram danos 
causados pelo não cumprimento destas instruções, a garantia não será aplicável.

Segurança
Use apenas os acessórios especificados pelo fabricante.
Use somente as fontes de energia listadas no manual do usuário.
Evite que o produto seja exposto a respingos. 
Não coloque sobre o produto nada que possa danificá-lo (por exemplo, objetos 
contendo líquidos ou velas acesas). 
As baterias/pilhas (conjunto de pilhas ou baterias instaladas) não devem ser expostas a 
calor excessivo, como luz do sol ou fogo.
Há perigo de explosão caso a pilha seja substituída incorretamente. Substitua somente 
por tipo igual ou equivalente.
Se o plugue do adaptador de conexão direta for usado como dispositivo de desconexão, 
ele deverá permanecer ligado o tempo todo.
Risco de engolir baterias!
• O produto ou o controle remoto pode conter uma bateria tipo botão, que pode 

ser engolida acidentalmente. Mantenha sempre a bateria fora do alcance de 
crianças! Se engolida, a bateria pode causar sérios ferimentos ou morte. Graves 
queimaduras internas podem ocorrer dentro de duas horas de ingestão.

• Caso a bateria seja engolida ou colocada em qualquer parte do corpo, procure um 
médico imediatamente.

• Ao trocar as baterias, mantenha sempre todas as baterias (novas e usadas) fora do 
alcance das crianças. Verifique se o compartimento da bateria está completamente 
seguro depois de trocar a bateria.

• Caso o compartimento da bateria não esteja completamente seguro, descontinue 
o uso do produto. Mantenha fora do alcance das crianças e contate o fabricante.

 
Aviso

 • Nunca remova a estrutura do produto. 
 • Nunca lubrifique nenhuma parte do produto.
 • Nunca coloque este aparelho sobre outro equipamento elétrico.
 • Mantenha o produto longe da luz solar direta, de chamas ou do calor. 
 • Não olhe para o feixe de laser dentro do produto. 
 • Garanta a facilidade de acesso ao cabo, à tomada ou ao adaptador de energia caso seja necessário 

desconectar a TV da rede elétrica.

Conformidade
Este aparelho inclui este rótulo:

Nota

 • A placa do modelo está localizada na parte inferior do produto.

Fig A to be swallowed. Keep the battery out of reach of children at all times! If swallowed, 
the battery can cause serious injury or death. Severe internal burns can occur 
within two hours of ingestion.

• If you suspect that a battery has been swallowed or placed inside any part of the 
body, seek immediate medical attention.

• When you change the batteries, always keep all new and used batteries out of 
reach of children. Ensure that the battery compartment is completely secure after 
you replace the battery.

• If the battery compartment cannot be completely secured, discontinue use of the 
product. Keep out of reach of children and contact the manufacturer.

 
Warning

 • Never remove the casing of this product. 
 • Never lubricate any part of this product.
 • Never place this product on other electrical equipment.
 • Keep this product away from direct sunlight, naked flames or heat. 
 • Never look into the laser beam inside this product. 
 • Ensure that you always have easy access to the power cord, plug or adaptor to disconnect the product 

from the power.

Compliance
This apparatus includes this label:

Note

 • The type plate is located on the bottom of the product.

Care of the environment
Recycling the product and the built-in battery
Your product is designed and manufactured with high quality materials and components, 
which can be recycled and reused. 
Never dispose of your product with other household waste. Please inform yourself 
about the local rules on the separate collection of electrical and electronic products and 
batteries. 
The correct disposal of these products helps prevent potentially negative consequences 
on the environment and human health.
Please visit www.recycle.philips.com for additional information on a recycling center in 
your area.

Caution

 • Removal of the built-in battery invalidates the warranty and can destroy the product.

 
Environmental information
All unnecessary packaging has been omitted. We have tried to make the packaging 
easy to separate into three materials: cardboard (box), polystyrene foam (buffer) and 
polyethylene (bags, protective foam sheet.) 
Your system consists of materials which can be recycled and reused if disassembled by 
a specialized company. Please observe the local regulations regarding the disposal of 
packaging materials, and old equipment.
Always bring your product to a professional to remove the built-in battery. (Fig A)
 

Copyright
This item incorporates copy protection technology 
that is protected by U.S. patents and other intellectual property rights of Rovi 
Corporation. Reverse engineering and disassembly are prohibited. 
 
Manufactured under license from Dolby Laboratories.
Dolby and the double-D symbol are trademarks of Dolby Laboratories.
 
ABOUT DIVX VIDEO: DivX® is a digital video format created by DivX, 
Inc, a subsidiary of Rovi Corporation. This is an official DivX Certified® 
device that plays DivX video. Visit divx.com for more information and software tools to 
convert your files into DivX videos.
ABOUT DIVX VIDEO-ON-DEMAND: This DivX Certified® device must be registered 
in order to play purchased DivX Video-on-Demand (VOD) movies. To obtain your 
registration code, locate the DivX VOD section in your device setup menu. Go to vod.
divx.com for more information on how to complete your registration.

Warranty
• Never attempt to repair the product, this could lead to the risk of injury, damage to 

the product and will void your warranty.
• Use the product and accessories only as intended by the manufacturer. The caution 

sign printed on the back of the product indicates risk of electric shock.
• Never remove the cover of the product. Always contact Customer Support for 

service or repairs.
• Any operation expressly prohibited in this manual, or any adjustments and assembly 

procedures not recommended or authorized in this manual shall void the warranty.
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